
РОБІТНИКИ В МОНТ РЕАЛІ 
ПОМАГАЮТЬ СЯ ОСВОБО- 

* ДЖЕНЯ МЕГВАЄРА.
НА ЩЕ ГЕНУЙСЬМІ КОНФЕРЕНЦІЇ БУДЕ 

СКЛИКАНА ДРУГА КОНФЕРЕНЦІЯ В ГАДЗТ.
З РАДЯНСЬКО! УКРАЇНИ СЕНАТОР БОРА ВЕДЕ ДАЛЬ

ШЕ АКЦІЮ ПРОТИ БАХМЕ- 
ТЄВА І СЕМЕНОВА.

І ПОВЕРХ $6.000 НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА 
РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІДОГОВІР УКРАЇНИ З, ТУРЕЧ

ЧИНОЮ.МОНТРЕАЛ, 14. мая. — Ни-
ДЕЛЄГАШЯ РАДЯНСЬКИХ РЕПУБЛИК ЗГОДИЛА СЯ ВЗЯТИ ^.йсько’гГцентр^ь^-

УЧАСТЬ В НОВІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ. — ■ ■ —

, ВАШІНҐТОН, 9. мая. — Се- ;
РИМ б мая — Коштпон- натор Бора зажадав вчеРа К. П. Г. на Р. У. в Вінніпегу вислав вже на поміч голодуючим 

лрнт “Нш Пппя г»п=, , формально рахунку з тих 1871 України 6.000 американських доларів (на канадійські
жав вії тугешноі т^ькоГмТ *,іліонів долярів- які одержав гроші, разом з пересилкою - $6.125.75).

д ' ш урецької мі Борис Бахметев зі скарбу Злу- : . Щ
сп копію підписаного саме в чених Держав як мнимий ам- Комітет Помочі Голодуючим на Радянській Україні в Він- 
Харкові договору між прави- басадор російського правії нїпегУ подае отсим до відома всім інтересованим, що минув- 
тельствами ангорським і укра- тельства Керенського шої суботи, дня ІЗ. мая с. р., він вислав до Праги на руки тов.
їнським. Се домагане містить ся в ря- іМ- -Яевицького, Уповажненого Представника У.С.Р.Р. в Чехо-

1 Словаччині і голови Закордонного Бюра Помочі Голодуючим 
України — шесгу тисячу американських долярів, на канадійські 
гроші, разом з пересилкою — $1.013.79. Всіх гроший вислав

го Комітету Робітничої Партії 
Канади мітінг, на якім ухвале
но одноголосно резолюцію, я- 
ка домагаеть ся безуслівної 

ГЕНУЯ, 15. мая. - Христіяи Раковський, прем.ер Радян- видачі ТОВариша Тревора Мег- 
ської України, оповістив нині вечером, що Радянські Републи- бувшого серджента в
ки приймуть запрошене на Гаґську конференцію для дальше- пятім баталїонї піхоти 
го обговорювана російського питаия. Він висловив однак у- арештоваію в Торонто підчас 
•ірене, що Гагська конференція, таксамо як і Генуйська, ока- першомайської 
жеть ся безрезультатною, доки не буде прннята російська про- - під за„іТОм І 
позиція щодо одної мішаної комісії.

(Місто Гдга, де збереть ся нова конференція, «столицею 
Голяндії.) ,

Злучені Держави також запрошені взяти участь я гагській 
конференції.

Сей договір виробили були 
тому три місяці назад Юсуф

дї запитів, які сенатор Бора 
поставив секретарови стейту 

Кема.іь Бей і Михайло Фрунзе, Гюзови. Бора відчитав сього- 
командант оружних сил на У- дня ті запити в сенаті і заявив. лотеПеР Вінніпега,кий К.П.Г. на Р.У. на поміч голодуючим У- 
країнї і Кримі, За тим догово- що він не знає иншого cnoco-j краіии — $6-125.75.
ром буде правдоподібно слї-'бу дістати відповідь від Бах-і Торонто І Форт Виліям і околиця на чолї кампанії в користь 
дувати негайно торговельна у- ! метева, бо секретар стейту 
года, якою буде наладнано всі 
подробиці дотично економіч
них і фінансових питань в о- 
бох краях. Україна зобовязу- 
еть ся не признавати в Туреч
чині иншого правительства 
крім націоналістичного і при
знає границі Туреччини, які о- 
значено російсько-турецьким 
договором з 16-го марта 1921.

якого

демонстрації 
виголошена бун

тівничої промоми.

голодуючих.СТРАЙК В ФОРТ <J>PEHCIC.
ФОРТ ФРЕНС1С, Онт., 15. 

мая. — Нині рано вийшло тут 
ГЕНУЯ. 16. мая. - Політична підкомісія економічної кон- на страйк 300 робітників з 

ференції одноголосно одобрила нині рішене, яке запало вчера трачки Бакуса “Інтернейшінел 
між скликавшими конференцію державами, щоби відбути в Фоле" і 100 робітників з трач- 
Гддзі другу конференцію, почавши від 15. червня, для дальше- ки “Форт Френсіс”. Причиною

страйку е знижка платні о 10 
В плян входить утворене двох комісій, які мають зібрати процент і питане отвореної

шали, На місце страйку зїз- 
джають ся поспішно страйко-

стоїть по стороні того Росія-
нина_ . Не рахуючи Вінніпегу, українські робітники в Торонто

Тих запитів е двайцять і в ’ форт Виліям і околиці, в Онтеріо/ зложили дотепер найбіль
ше на поміч голодуючим на Радянській Україні. На днях К.П.

КОНФЕРЕНЦІЯ В ГАДЗІ РОЗПІЧНЕТЬ СЯ 15. ЧЕРВНЯ.

них містить ся ціла історія тих 
187 міліонів долярів. які одер- Г на РУ- в Вінніпегу отримав з Торонта $1.458.41. Тов. “Зду
жав Бахметев. Бора хоче зна- ка” ч- 5 в Ню ТоРонто прислало попередаю $43.00, що робить 
ти, як і нащо видано ті гроші, і>азом $1-601-41. Комітет Помочі Голодуючим на Радянській

’ Україні в Форт Виліям, Онт., вислав дотепер до Центрального 
Комітету К.П.Г. на Р.У. $895. Також в Вінніпегу зібрано доте
пер на поміч голодуючим $1.244.75. Инші місцевости рівнож не 
осталн по заді.

го обговорювана російського питаня. чи звернено що назад до аме
риканського скарбу і чи дій
сно правительство Керенського 

Зі своєї сторони, правитель- мало з тих гроший якусь ко-| 
ство турецьких націоналістів в ристь. Сенатор запитує також.
Ангорі признає Українську Ре- чи Бахметев виказав ся коли
публику независимою держа-іякими документами, що він . .... .
вою на тій території, яку озна- дійсно репрезентує тимчасове : ла 1 товаРиш| по цілій Канаді повинні напружити всі свої сили, 
чують договори України зі Со- російське правительство. щоби зібрати як найбільше фондів на рятоване від голодової
вітською Росією. Обі держави ---------- смерти селян і робітників на Радянській Україні.
відкидають в иїлогти колишні Хайже-ж вислані дотепер з Канади $6 125.75 на поміч го-

Кличе Семенова до Вашінґ- лодуючим на Україні" будуть заохотою до дальшого збираня 
тону. жертв на сю велику ціль.

ся в Гаддї для розібраня фінансових проблем Росії.
Запрацюють також правительство Злучених Держав.

В принятім пляиї є також застережене, щоби запросити до 
участи в конференції Злучені Держави.

Преміер Дойд Джордж оповістив нині по полудни, що він 
вручив в неділю американському амбасадорови Ричардови 
Вашбурнови Чайлдови копію пропозиції, в якій говорить ся, ; 
що в Гадзї має засідати комісія для обговорювана російських

Фонди требйОбирати дальше.ломи.

Однак зібрана дотепер"сума на поміч голодуючим е за ма-
РАДЯНСЬКА УКРАЇНА ВИТАЄ
ПЕРШУ укр. сільсько-го-

СПОДАРСЬКУ КОМУНУ 
З КАНАДИ.

Київські “Вісти” з 9. цвітня 
Лойд Джордж висловив надію, що Злучені Держави бу- с. р. подають за “Українськи- 

дуть уважати за відповідне взяту участь в Гагській конферен- ми Робітничими Вістями" на
першій стороні, на виднім мі- 
сци, обширну новинку про ви- 

Чзд Першої Української Сїль- 
сько-Господарської Комуни з 

ПАРИЖ, 13. мая. — В міністерстві заграничних справ заяв- Канади на Радянську Україну, 
лено нині рано, що француська делегація о стане в Генуї, щоби Сю новинку кінчать “Вісти" 
брати участь в обговорюваню инших питань перед конферен- такими словами: 
цією, однак вона не буде мати нічого більше до діла з обгово- “Радянська Україна достой- 
рюванем російського питаня. Так далеко, як сягає справа Ро- но зустріне наших товаришів і 
сії, француське правительство уважає конференцію за укін- всебічно допоможе їм досягти 
чщу.

договори між царською Росі
єю, Україною і Туреччиною, 
Проголошують Туреччину віль 
ною від всіх фінансових зобо- 
вязань, які взіуіо було крлись 
на себе турецьке правитель
ство супроти російської імпе-

справ.

ВАШІНГТОН, 9. мая: — Се
ни. натор Бора вислав вчера теле

граму до Григорія Семенова, 
в якій просить його прибути 
до Вашікгтону на переслухане 
перед сенатською комісією в 
справі поставлених проти Се
менова оскаржень за убійства 
і ворожнечу супроти амери
канських військ на Сибірі.

Семенова жде правдоподіб
но ще один клопіт. Кажуть, 
що в Японії живе його перша 
жінка, з\якою він не брав, роз-

УКРАІНСЬКІ МОНАРХІСТИ 
БАНКРОТУЮТЬ.

ВАЖНЕ ДЛЯ ГОЛОСУЮЧИХ!
Регістрація виборців вудбу-

деть ся 22, 23, 25 І 26 мая.
В_ минувшім числі “У.Р.В." 

було через помилку подано, 
що регістрація управнених до 
голосованя відбудеть ся в 
днях 22, 23, 24 і 25 мая. .

Тимчасом реґістрщія відбу
деть ся в днях 22, 23, 25 І 26 
мая, а 24 мая реєстрації не бу
де через свято.

і

Франція відтягнула ся від обговорювана російського питаня. З Відня доносять до львів
ської “Землі і Волі” і

Від довшого часу ходять 
чутки про ліквідацію акції Ва
силя Вишиваного. Відома ор
ганізація “Вільного козацтва" 
розпала ся. Богато приклонни- 
ків Вишиваного покинуло сво
його покровителя.

Причиною такрго непово- 
дженя се рішуча постава ні
мецьких монархістів з табору 
Людендорфа, які досі підпо
магали організацію “Вільного 
козацтва”, маючи запевнене, 
що вона зробить переворот на 
Україні. Тепер зажадали ні
мецькі монархісти точного зві 
ту з дїяльности.

Для зложеня його їздив до 
Монахова Полетика і Біберо- 
вич. Зі звіту показало ся, що 
заходи Вишиваного не прине
си ніякого успіху.. Вишиваний 
не має найменших виглядів на

рії.

ТОРГОВЛЯ УКРАЇНИ З БЛИ
ЗЬКИМ СХОДОМ.

До Харкова повернув із по
їздки по пристанях над Чор
ним морем член колегії народ
ного комісаріяту для закор
донної торговлї і повідомив1 воду. Якби вона приїхала до 
про свої пляни реорганізації : Америки і оскаржила Семено- 
секції для закордонної торгов- ва о двоженство, то по дока- 
лї в Одесі і инших містах для заню в суді тої провини його з 
оживленя торговельного руху певністю депортувалиб. 
з Близьким Сходом. Констан- 
тинопіль є для України важ
ним пунктом. Уряд Ангори: 
розкриває велику торговельну І 
акцію, яка для України має ве
лике значінє.

поставленої мети”.
Так витають товариші на 

: Радянській Україні виїхавшу з 
Канади Першу Українську 
Сільсько-Господарську Комуну 
та обіцюють її поміч!

А українська чорна сотня, з 
і “Укр. Голосу” скавулить, що 
виїхавших з Канади товаришів

ЩО ВІДПОВІЛА СОВІТСЬКА ДЕЛБГАЦІН АШЯНТАМ.
МОНОПОЛЬ ЗОВНЇШНОГО . 

ТОРГУ УКРАЇНИ.> До 5. артикулу, в якім говс- , 
рить ся про заплачене дрібних
вірителів, большевики знова _ _ .. _
заявляють, що сама Росія по-впускають Н1 до Росі) н‘ на 
требує передовсім кредитів. ^рашУ . 1 вони сидять в Лат. 
ц До 7. артикулу про приватну “ 

власність відповідь наводить

ГЕНУЯ, 12. мая. — Відповідь 
совітської делегації . на мемо*: 
рандум аліянтів є, беручи за
гально, виминаючого характе
ру. Вона обіймає 20 карток.
До неї « долучений лист голо
ви совітської делегації Чічері- 
на слідуючого змісту:

"Ся відповідь є оперта на 
резолюції, прннятій в Канах, 
від якої алїянти відступили.
Дві держави, які е зокрема 
«пересовані в Росії, меморан
думе не підписали".

Совітська делегація перехо
дить у своїй відповіли ВСІ 13 
артикулів алїянтського мемо
рандум,!.

Щодо 1. артикулу, в якім го
ворить сЬ про здержане ко
муністичної пропаганди, со
вітська делегація заявляє, що 
се усліве є неможливе до при- 
ЙЯТЯ.

Відносно 2. 3. і 4. артикулів, легатами відносно відповіли 
в яких ,е бесіда про передво- совітської делегації є поділена. КОНЗУЛЯРНИП ЮГОВІР МЕ- 
єнні довгії, у відповіли сказа-j Деякі англійські і італійські НІМЕЧЧИНОЮ І РОСІЄЮ 
но, що совітське правитель-, делегати заявляють, що відпо-
ство годить ся в прінціпі ви -1 відь є мирного характеру та БЕРЛІН, 5. мая. —, Одночас-
знати передвоєїші довги Росії,1 що її можна взяти за підставу но з Рапальським договором не хочуть помагати гст
але рівночасно заявлено, що до дальших переговорів. На- большевики і Німці заключили 'р у
Росія не може їх заплатити, томісТь представники Франції далекосяглу конзулярну уго- у * подорожінє середників житя,
доки держави не дадуть ій не і Бельгії уважають відповідь ду, яка Потребує ще оконеч- ХАРКІВ, 8. цвітня. — В Хар- яке даєть ся взнаки навіть тим
тільки відповідний кредит торїбольцфвиків > коли не зовсім мої ратифікації. Вона надає кові поставлено перед суд робітникам, що мають занятє.
говельний і промисловий, але відновною, то дуже виминаю- Німцям повну охорону у Со- '.гурт буржуїв, які не зложили Кошта прожитку є тепер 32 
також кредит державний. ,чою. вітській Росії і спромогу набу- податку, призначеного для го-1 рази висші як в 1913 р., тоді

вати приватне майно для ра- лодуючих. Підчас розправи як наєина платня піднеслась з
діо-телєграфічної і почтової стверджено, що тільки працю- того часу лише 24 рази. Комі-

ючі маси виконали льояльно сії працьодавцїв і професіо-
свій обовязок супроти голо- пальних союзів відбувають те-
дуючих. Так, приміром, робіт- : пер постійні засідай я, а не що, 
ники харківської фабрики ва- шість місяців, як се було пе- 
гонів зложили протягом одно- редше, щоби означувати висо
то місяця на голодуючих біль- кість наємної платні, 
ше, чим ціле пепрацюдаче на- Провідники профсоюзів го- 
селене цілої України. Обжало- ■ ворять, що комуністи стара- 
ваних засуджено на заплачене ють ся використати зростаюче 

авительства до ЗО-кратного податку на голо- невдоволенє серед німецького 
жаціоналїзова- дуючих. робітництва для внкликаня но-

X І - — вих ре вольт.

. Раднарксм вніс на затвер
джене В.У.Ц.В.К. декрет про 
зовнішну торгова ю. Згідно з 
сим, зовнішна торговля У.С. 
Р.Рі являєть ся державною мо
нополією і переводить ся У- 
пов. Нарком. Внїшторг. безпо
середнє або під його контро
леві в разі, коли ним буде да
ний дозвіл На безпосереднє 

поводженє і тому німецькі мо-1 проваджене операцій окреми- 
нархісти рішили зліквідувати Ми Наркомами, Главкомами, 
організацію Вишиваного і в Вукопспілкою і иншими укра- 
тому напрямі дали відповідні 
припорученя Біберовичеви.

В НІМЕЧЧИНІ ЗАЧАВ СЯ НО
ВИЙ ПЕРІОД СТРАЙКІВ.
БЕРЛІН, 6. мая. — Після ші-

• стьох місяців, в яких не було 
Циркуляр Кемаля Паші о- ніяких більших страйків в Ні* 

значує, що прийшла пора ви- j нечинні,^ зачав ся новий cT^JnV 
зжрлнти анатольську торговлю ковий період. В Берліні при! 
вга Константинополя і увій'и піінено рух на трамваєвих л| 
в безпосередний звязок з за-дніях, як робітники вийшли на 
кордонними ринками збуту. j страйк, протестуючи з приво-

Константилопіль залишить ду убійства двох осіб військо- 
ся шЛередною стацією для вою поліцією підчас демон- 
торговлї між Італією, Амери
кою і Англією та совітськими

поновно історію націоналізації ЛІКВІДАЦІЯ ПЕТЛЮРІВСЬКО- 
підчас російської революції, ГО ПОСОЛЬСТВА У ВІДНИ.V-
вказуючи, що таксамо мала ся 
Справа підчас революції у 
Франції, де не признавано жад . _
ного відшкодованя бувшим стр,иське «>ністерство закор-

майна. Большевики донних справ зажадало від по" 
сольства І.Н.Р. у Відни лікві
дації його дїяльности. Посоль-

3 Відня доносять до львів
ської “Землі і Волі”, що ав-

за-

власникам
пропонують утворене окремої 
комісії експертів, яка розібра
ла би докладно 7. артикул алї- ство Почало вже випродувати

свін інвентар. Охорону україн-

їнськими кооперативними об- 
еднаняііи. Акційні підприєм
ства, як руські так закордонні 
і комбіновані ведуть зовнішну 
торговлю також під контро
леві Уповнаркомзовнїшторгу. 
Весь крам, що привозить ся 

поміщик ;зза кордогіу або вивозить ся

страції перед мійським рату- 
шем. В південній Німеччині є 
в ходї/кілька страйків наслід
ком спорів над годинами пра
ці та иншими умовинами.

яитського меморандуме.
Совітська делегація відкидає =ьких грр?жан переймає місія 

також дповнї домаганя алїян- Радянської , країни. Вона 
тів відносно невтрадьностн Ро- °го-,осила- 1,10 всі горожами 
сії у турецько-грецькій війні і У краіи|і мають постарати ся о

документи, бо в противному

Ґреков на службі Польщі.републиками. Одеса знову від- 
зискає значінє збірного пунк
ту дія сирівців. Тепер лежить 
в Одесі великий

вже Віденський “Укр. Прапор" 
доносить:

транспорт ; Працьодавцї стоять за 8-го- Генерал Греков,
вартісного дерева, яке буде'динним днем без звільнюваня курської губернії, який був наїтуди, підлягає обложеню ми- 
виладоване в Англії і Німеччи- робітників від занятя в суботу і службі Петлюри, їде на кон-'том.

погіолудни, ТОДІ як робітники ] фереиціїо до Генуї з порученя ___________________________
Слабий розвиток вивозу по- Не хочуть працювати більше Польщі 

яснюєть ся тим, що найбільше j як 46 годин тижнево. Наслїд- 
ввозить ся збіже і рільничі ма- ком спору над тими двома го- 
шини. (Роста.) динами в тижни текстмьна ін

дустрія є напів спаралїжована.
Основною причиною робіт- ! 

ничих неспокоїв в Німеччині є

звороту румунського держав
ного скарбу.

Гадка між алїянтськими де- горожанства.
випадку вони тратять праве

ні.
“заступати" україн- j

Товариші! Відновляйте передплату 
на “Українські Робітничі Вісти"!<ьку справу.

ЗАБАВА В КОРИСТЬ “УКР, РОБ. ВІСТІ”!
Заходом укр. відділу Робітничої Партії Канади 

-------- відбудеть ся----------

В СУБОТУ, ДНЯ 20. МАЯ, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ 
В ІСТ КИЛДОНАН

5 ВЕЛИЧАВА ЗАБАВАВ Ш1КАҐО АРЕШТОВАНО О-! ПЯТЬ ЛГГ ЗА КОМУН1СТИЧ- обслуги між обома краями.
НУ АГІТАЦІЮ. Совітське правительство за

безпечує Німцям їх приватне 
майно шляхом окремих кон
трактів, в яких Совіти прий
мають на себе відвічадьність

КОЛО 400 РОБІТНИКІВ. В КОРИСТЬ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТИИ".
Ш1КАГО, 12. мая. — Поліція 

перевела вчера дальші ареш
тована серед робітничих про
відників. Число арештованих 
виносить около 400 осіб.

Проти вісьмох арештованих 
прокуратор вніс оскаржене о 
убійство полісменів.

Львівська “Земля і Воля" 
доносить: Робітники І Робітниці! Приколіть на сю забаву як най- 

численнїйше, а тим поможете своїй часописи 
“Українським Робітничим Вістям”.

ВСТУП: ДЛЯ МУШИН 50 ц.; ДЛЯ ЖЕНЩИН 35 іь 
ПОЧАТОК О ГОДИШ 8. ВЕЧЕРОМ.

В Лодзі засуджено за кому-. ■ ■ . І, 'за ненаруціимість дотичного 
«.стичну агітацію учительку найна в М1|іну м „ Гїїмцї го-
Стефанїю Калїмовску на 5 лїт,дять д, признавати претенсії 
тяжкої тюрми з по^авленем ! совітського пр

майна, яке вжегорожанських прав.
â но.
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Вихо дить два рази — в середу І суботу.------

■щ


